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ROYAL PERTH HOSPITAL

Odjel za anesteziju i kontrolu bolova

Anestezija: Korist i rizici
Koristi:
Operacije su moguće zahvaljujući anesteziji. To može biti opća anestezija kada ste
uspavani ili lokalna anestezija kada ste budni ili lagano pospani.

Svatko očekuje od operacije da bude obavljena bez imalo bolova. Ali moderna je anestezija
ipak malo više od samog zaustavljanja osjećaja boli. Vaš je anesteziolog u isto vrijeme i vaš
liječnik za vrijeme operacije. Anesteziolog promatra i održava vaše vitalne životne funkcije
(npr. vaše disanje) pomoću najmodernije medicinske opreme pazeći da vaša operacija
uspješno završi. Anesteziolog iz različitih metoda izabere onu koja odgovara vašim osobnom
potrebama tako da vaš kirurg postigne najbolje rezultate.

Za vrijeme vaše operacije, vaš će anesteziolog brinuti o svim vašim zdravstvenim
problemima (npr. dijabetis) i dati će vam potrebne lijekove kao što su antibiotici.
Ako vam bude potrebna transfuzija krvi, vaš anesteziolog će vam je dati uz kontrolu vašeg
stanja, sve dok kirurg ne zaustavi krvarenje.

U slučaju nepredviđenih problema (napad astme ili srčani napad) vaš će anesteziolog
odmah poduzeti sve potrebne postupke.

Rizici:
I pored svih koristi, anestezija uz sebe nosi i određene rizike. Oni se kreću od sasvim
jednostavnih bolova u grlu, oštećenja na koži i osjećaja mučnine, do kompliciranijih kao što
su oštećenja na zubima, promukli glas, alergijske reakcije na lijekove, oštećenja nervnog
sistema ili napadaji astme.

Postoje rizici od puno složenijih problema kao što su moždani udar, srčani napad, oštećenja
na bubrezima ili plućima pa čak i stanje budnosti za vrijeme operacije.
Vrlo se rijetko dogodi paraliza ili smrt kao posljedica operacije. Mogućnost da se ovi i ostali
ozbiljni problemi zaista dogode,vrlo su niske kod većine ljudi, ali moguće su kod ljudi koji
imaju već neke zdravstvene probleme.

Veličina rizika ovisi o vrsti operacije koju imate i o vašim zdravstvenim problemima. Kada
vas posjeti vaš anesteziolog prije operacije, nastojte mu postaviti što više pitanja u vezi
anestezije i rizika koje ona nosi.

Ravnoteža između koristi i rizika:
Sve anestetike u Royal Perth Hospital daju liječnici koji su specijalizirali anesteziologiju, ili
liječnici koji su na specijalističkoj praksi a nadgleda ih doktor. Pet godina dodatne
specijalističke prakse osigurava da ne postoji sigurnije mjesto na svijetu za dobivanje
anestetika.
U skoro svim slučajevima dobrobit operacije je mnogo veća od rizika koje nosi anestezija.

Vaše je pravo da budete informirani o svim tretmanima koje primate i na kraju, vi ste taj koji
mora odlučiti koji tretman želite imati.

Vašem će anesteziologu biti drago da vam omogući dodatne informacije.

Više informacija možete pronaći na web stranicama Royal Perth Hospital:
www.rph.wa.gov.au/anaes/index.html  Kliknite na Patient Tour.
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